



国乒包揽四金 最大敌人仍是自己

——里约奥运会乒乓球项目前瞻

“能拿几块(金牌)是几块。”这是中国乒乓球队总教练刘国梁出征前谈及奥运目标时给出的答案,看似一句玩笑话,实则体现出国乒在世界范围内的统治力和争夺最高荣誉的强大信心。



李晓霞



张继科

中国乒乓球“一览众山小”

自1988年奥运会设立乒乓球项目以来,中国队拿到了以往7届奥运会总共28块金牌中的24块。8年前的北京奥运会,甚至上演了男单和女单颁奖仪式三面五星红旗同时升起的壮观景象。

做一名国乒队员是幸运的,可以找到“一览众山小”的感觉;做一名国乒队员也是“不幸”的,需要经过队内竞争的层层关卡,也许才能体验到“俯瞰众生”这种感觉,而一旦“大意失荆州”,不小心将奖牌的

颜色哪怕由金色换成了银色,都将成为状态不佳、心态失衡等批评声音的目标。好在,除了雅典奥运会的男单,国乒在1996年奥运会以来的其他项目上都还没让这种意外发生。

张继科李晓霞能否“双满贯”

4年前,张继科以最快速度成就了个人“大满贯”,不过进入里约奥运周期,尤其是在奥运会前的这一时间里,张继科经历了低潮,同样的情况出现在奥运女单卫冕冠军李晓霞的身上,伤病成为这两位“大满贯”得主的最大劲敌。

好在进入奥运年后,“藏獒”觉醒,从年初的世乒赛队内直通选拔

开始,张继科一点一点找回那个熟悉的自己,终于以大赛硬成绩得到了教练组的充分信任。4年前的伦敦,他以445天创造最快“大满贯”得主的纪录。在里约,这个神奇小子能否创造世界乒坛史无前例的“双满贯”这又一个传奇?

伤病也在侵蚀着李晓霞的状态以及信心,她曾因此考虑过退

役,不过当她摆脱心魔,重新站上赛场,她还是那个让人放心的李晓霞。在今年4月举行的里约奥运会亚洲区预选赛中,当刘诗雯和丁宁被淘汰后,李晓霞顶住压力,拿到东亚区女单冠军,这让教练组吃下了一颗“定心丸”,最终确定李晓霞锁定里约奥运会单打名额。

最大挑战来自队友

打江山容易,守江山难。张继科和李晓霞想在里约卫冕,面对的最大挑战无疑都来自队友。4年前,处在上升期的马龙与张继科、王皓搭档参加了团体项目,经历过奥运场面的他,如今已然迎来属于自己的时代。去年加冕苏州世乒赛男单冠军后,马龙跳上

球台庆祝,宣告“中国龙”的腾飞,以稳定性见长的他将向个人“大满贯”发起冲击。

“马丁宁”组合里的另一人丁宁也在憧憬着个人“大满贯”的到来。4年前她登上了与李晓霞的终极擂台,却因几次发球被判违例影响了心态,最终输掉了这场

中国队的“内战”,交出成长之路上的一笔学费,不过当丁宁顶着右脚扭伤之痛,在苏州拿下世乒赛女单冠军时,恐怕没人再去怀疑她那颗追求冠军的心。如今顶着世乒赛冠军的光环前往里约,或许她需要克服的最大障碍就是4年前的心结。(据新华网)

·娱乐新闻·

喜事

林心如霍建华昨日结婚



7月31日,林心如霍建华在巴厘岛大婚,身着婚纱的心如美丽动人,现场感性落泪,新郎霍建华帅气俊朗,深情向爱妻告白。

(据搜狐网)

浪漫

林志颖牵手爱妻游威尼斯



昨日,林志颖晒出和爱妻游威尼斯照片,纪念结婚3周年。

(据腾讯网)

完美

五十岁温碧霞晒比基尼照



7月30日,温碧霞晒出穿比基尼在泳池中戏水的照片。她身穿红色的比基尼,当天正好是她的50岁生日。

(据搜狐网)